



市区主干道积雪基本清理完

9000方积雪被倒进金线顶附近海中

本报威海12月16日讯(记者 王帅) 15日,威海市区降下暴雪。16日,430位清雪人员和119辆(台)清雪设备开赴清雪第一线,对市区主干道进行清雪,截止到下午4时,市区主要道路的积雪基本清理完毕,外运积雪共9000方,都被倒进金线顶附近的海中。

从凌晨5时开始清雪的环卫工人张师傅一直在新威路上忙碌着,“主要把人行道上的积雪推至马路上,方便把雪装进运雪的卡车。”他和同事们拿着铁锹、推雪铲、笤帚,不停地往路上推着积雪。雪堆积多了,装载机便过来开始装雪,并把雪送至排队运雪的卡车上。上午11时,

在新威路上负责运雪的李师傅又发动了装满雪的卡车,“车开到海边,将雪倒进海里。”李师傅介绍说,每趟运雪约半个小时。

在威海公园附近,有条用彩条布围成的临时通道,“这个临时通道就是通向大海的。”李师傅说道。在金线顶附近的海边,四辆运雪车正排着队,车倒至海边后,缓缓抬起车斗,车内的雪便都落至海里。雪碰到水,慢慢地陷进去融化掉。据威海市市政处工作人员龙增辉介绍,市区内所有的积雪均运至金线顶附近的海里,“金线顶工程是个填海工程,雪运至此处不会污染大海。”

16日,市区很多主干道上的积雪经过车辆的碾轧变成了雪水,给行人的通行造成了不便。为了方便市民出行,威海市市政部门动用了多种清雪设备。“先利用清雪车集中清理成堆,通过人工配合,用装载机将雪和雪水装至运雪卡车,然后倾倒入大海里。”说到道路上雪水的处理方法,威海市市政工程公司负责清雪防滑的工作人员阮先生说道。他同时表示,不会用水清理路面,主要用清雪车,“用水的话容易结冰,影响市民出行。”

据龙增辉介绍,截止到16日下午4时,威海市区主干道的积雪已基本清理完毕。



16日,威海开展了大规模的清雪活动,多条主干道都能看到环卫工人、清雪车以及普通市民忙碌的身影。图为在海港附近,市民和清雪车合力清雪。

本报记者 刘洁 摄

清雪保畅通

改线公交全部恢复运行

两条停运线路今天将视路况恢复

本报威海12月16日讯(记者 陈静) 经相关部门及时清雪,威海市区道路基本恢复通行,截至16日17时,改线公交线路全部恢复运行,另有两条公交线路停运,17日将视路况恢复。

15日,因受暴雪影响,途经古寨东路古寨中学坡段、古寨西路坡段、塔山坡段、菊花顶坡段、北山路坡段、西北山路坡段等市区主要坡段的共29条公交线路临时改线,给部分市民出行带来了不便。暴雪过后,经过威海市多家部门的联合清理,市区主干道上的积雪基本清理完毕。为保证市民正常通行,16日改线公交全部恢复运行。因为郊区积雪尚未清

理完毕,44路与91路公交仍然暂时停运。因雪天路滑,铲雪车在主干道清理积雪,部分路段可能出现道路拥堵,班次不正点情况可能发生,班次完成率下降,望市民谅解。

16日,记者走访城区多家汽车用品店了解到,今年的毛绒座垫销售高峰期较往年提前了半个月左右,与冬季汽车保养相关的用品也纷纷进入销售旺季。与

停课学校大多今天开课

仅荣成27中学区因积雪过多暂未开课

本报威海12月16日讯(记者 刘洁) 暴雪过后,16日,威海开展了大规模的清雪活动。截至当天下午,市区主要道路基本完成清雪任务。记者从全市各级教育主管部门了解到,暴雪过后,教育主管部门立即下发了清雪通知,各学校积极开展清雪工作。除荣成俚岛27中学区外,所有停课学校17日起正式开课。

16日早上7时许,记者在市区鲸园小学看到,全校教师分别拿出工具,清理学校内部主要通道及门前的道路积雪。据了解,15日下午,环翠区教育局就下发了《全区中小学组织清扫积雪通知》,要求各学校立即安排教职工对学校内主要通道、门口及“门前三包”积雪进行清扫、处理;同时要求各学校要密切关注天气变化,采取相关预防措施,保证学生上学、放学安全。扫雪工

具不齐全的学校要及时添购,以后每次降雪,教育局都将组织人员对学校积雪清扫情况进行检查,检查结果在网上通报。根据威海气象台天气预报,暴雪已经停止,今后几日天气较好。16日,环翠区各停课学校组织教师进行清雪工作。由于各学校及周边的清雪工作基本完毕,主要道路已经畅通,17日起,环翠区所有停课学校正

式开课。另外,因为暴雪,16日荣成停课的学校达到了11个学区。当天,荣成各相关学校也积极开展清雪工作。截至16日17时,记者从荣成市教育局得到的消息,除俚岛27中学区因积雪较多、道路结冰严重无法开课外,剩余的11中、15中、18中、20中、21中、26中、28中、29中、31中和38中,共计10个学区17日起全部开课。

十余名流浪人员 风雪中获救助

本报威海12月16日讯(记者 许君丽) 为帮助困难人群,威海市救助站工作人员主动走上街头,寻找风雪中需要救助的人,十余名流浪人员先后接受救助。

14日、15日,一场大到暴雪席卷威海,威海市救助站的工作人员走上街头,寻找风雪中需要救助的人员,

十余名流浪人员先后走进救助站,接受救助。工作人员告诉记者,今年以来,救助站先后救助1700多人,主要是一些流浪人员和威海务工人员但一时找不到工作的人员,通过政府与家庭相结合的方式,救助站帮助他们或返回家乡,或找到工作。

威海机场一度关闭 文登停发短途客车

本报威海12月16日讯(记者 周艳利) 15日夜间至16日早上7点左右,文登降雪较大,受降雪影响,威海国际机场关闭至16日上午10点,文登汽车站所有短途客车停发。

记者从威海国际机场了解到,为保障旅客安全,威海国际机场关闭至16日

上午10点,北京、上海、韩国仁川三个方向的航班受到影响。

由于威石路以及309国道大水泊段积雪较深,道路交通受到一定影响。据文登汽车站工作人员介绍,16日车站所有短途客车停发,道路状况恢复后会恢复通行。

多数沿街商铺 积极参与清雪

本报威海12月16日讯(记者 吕修全) 16日上午,环翠区鲸园街道长征、北仓等社区工作人员、卫生协管员、楼长和社区志愿者抓紧时间清除小区积雪,16日下午,各社区基本完成了辖区内的清雪任务。

16日上午,长征社区工作人员、卫生协管员和社区

志愿者30多人走上辖区干道清理积雪,很多居民也都自发出门清除小区楼宇间积雪。据北仓社区书记姚军介绍,纪念路沿街商铺根据“门前三包”的清雪要求,绝大多数的沿街商铺店主都积极投入到清雪活动中。截至16日下午3点,北仓社区辖区内主次干道全部畅通。

毛绒座垫俏销 防滑链受冷遇

本报威海12月16日讯(记者 冯砚农) 连续降雪也给车内用品带来了商机。毛绒座垫、方向盘把手热销的同时,100元至300元不等的汽车防滑链却并不受车主青睐。

16日,记者走访城区多家汽车用品店了解到,今年的毛绒座垫销售高峰期较往年提前了半个月左右,与冬季汽车保养相关的用品也纷纷进入销售旺季。与

毛绒座垫产品热销恰恰相反,防滑链却并不受车主青睐。据文化西路一家汽车装饰店负责人于经理介绍,目前防滑链价格在150元到300元不等,越野车防滑链价格略微高一点。“现在路面清雪工作做得比较到位,个别私家车主更是不愿意冒险开车出行。尽管价格不高,但买来使用率也不高,许多车主不愿意花这个钱。”于经理说。



自制防滑链

16日上午,从烟台到威海送货的货车司机田师傅购买来铁丝自制防滑链。据田师傅介绍,雪后防滑链卖到了400元一副,是平日价格的一倍,已在威海耽搁了两天的他购买了10元钱的铁丝,决定自制防滑链。

本报记者 陈静 摄